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TECT NO rEOMETPUN
TecToBble 3agaHVa C OOHUM NPaBuUbHbLIM OTBETOM

1. HawnTtu anuHy BbICOTbI NPAMOYrOSIbHOIO TPEeyrosibHMKa, OnyLeHHON U3 BEPLUNHLI NPSIMOro
yrna, ecnv oHa OenuT rmnoTeHy3y Ha OTpesKu, paBHble 3 N 27 CM.
A) 2 cm.
B) 7 cm.
C)5cm.
*D) 9 cwm.
E) 4 cm.
2. Bbluucnurte nnowanb TpeyronbHUKa, 3Had, YTO CTOPOHbI paBHbl 29 ¢M, 25 cMm 1 6 cMm.
A) 120 cv?.
B) 90 cwm?.
C) 240 cwm?.
D) 180 cm?.
*E) 60 cm?.

3. B ocHOBaHMM NPSIMON NPU3MbI FIEXUT NPSAMOYIOSIbHbIN TPEYroSibHUK C KaTeTaMmn 15 cMm n
20 cm. HanguTte nonHyro NoBEPXHOCTb Npu3Mbl, ecnn ee ob6bem paseH 3000 cm3.
A) 3000 cm?.
B) 4500 cm?.
*C) 1500 cm?.
D) 1800 cm?.
E) 2400 cm?.

4. CTOpPOHbI OCHOBaHUSA TpeyronbHon nupamuasl 6, 10, 14. Kaxgbi yron npyu 0CHOBaHUK
nupamuabl paseH 30°. Haiitu nnowaab 60KoBOM NOBEPXHOCTU NUpamMuab.
A) 60.
B) 15.
C) 40.
*D) 30.
E) 45.

5. Hangute nnowaab napannenorpaMmma, noCTpoeHHOro Ha Bektopax a(l;2), b(-3;2).
A) 16.
B) 14.



C) 12.
D) 18.
*E) 8.

6. Cymma OByx OTpe3KoB paBHa 8 CM, UX pa3HOCTb paBHa 3 cM. Hangurte aaHHbIe OTpesku.

A)3cmun5cm
B)1cmun7cm
C)5cmuni1icm
D)1,5cmu4cm
*E)5,5¢cmmn 2,5 cm

7. Yemy paBeH yron TpeyrosibHMKa co CTopoHamu 5 cm, 12 cm, 13 cM. NpoTuBONeXaLlum

CTOpOHe 13 cMm.
A)45°
B)30°
C) 60°
*D) 90 °
E) 25°
8. CpefHsasa nuHmna Tpaneumm pasHa 7 cM. OgHO 13 ee 0OCHoBaHMIM BonblUe APYroro Ha 4 CMm.
Hanante ocHoBaHua Tpaneunu
A)10mn 4 cm
B)8unb6cm
*C)5un9cm
D)11n3cm
E)2un21cm
9. B npsmMoyronbHuke oTHoLIeHNe CTOpPoH 8:3, a nepumeTp paBeH 88cm. Hangute 6onbLuyto
CTOPOHY MPSIMOYrosfibHUKa
A) 35 cm
B) 28 cm
C)33cm
D) 30 cm
*E) 32 cm

10. Cymma gnnH KaTeToB NPsiIMOYrofibHOro TpeyronbHuka 14 cm, a nnowagb TpeyronbHuka 24
cM?. Hangute AnvHbl KaTeToB
A)7Tn7cm
B)5n9cm
C)4n10cm
*D)6 1 8 cm
E)11un3cm

11. HanTtu nnowaaps Kpyra, ecnu paguyc ero paBseH 5.
A)16tT
B) 181
C)13m
D) 111
*E)251T

12. Cpean nNpsIMOYrofbHUKOB, CyMMa AfIMH TpexX CTOPOH KOTOopbIX paBHa 20, nepumeTp
NpsIMOYronbHMKa HanbonbLUen NnoLaan paBeH
A) 20.
*B) 30.



C) 40.
D) 25.
E) 35.

13.Mnowaab TpeyronbHuka pasHa 8V2. Haiitn yron BAC, ecnin AB=8, AC=4.
A) 1400 n 4Q°
B) 115°n 65°
*C) 45°n 1350
D) 30°n 1500
E) 125° n 55°

14. B napannenorpamme ABCD npoBefeH oTpe3ok CK 13 BepLumHbl ocTporo yria C Tak, 4to
oTcekaeT Ha bonblen ctopoHe BA oTpesok, paBHbI MeHbLLeN cTopoHe BC n obpasyet
yron KCD paBHbIli 20°. HaiguTe yrnbl napannenorpammva.

A) 60° n 120°
B) 110°1 70°
C) 150° n 30°
*D) 40° n 140°
E) 100° n 80°

15. O6beM npsAMoyronbHoro napannenenvneaa paseH 1120 cm®, nnowaak ocHoBaHusA 80
cMm?. Hangute cymmy Bcex pebep napannenenunena, ecrnv ero AnvHa Ha 2 cm 6onblue
LUMPUHBI.

*A) 128 cm
B) 120 cm
C)144 cm
D) 104 cm
E)112 cm

16. CTOpoHa paBHOCTOPOHHErO TpeyrofbHMKa paBHa 8 cM, Torga ero MenaHa pasHa
*A) 443 cm
B) 2V3 cm
C)2cm
D) 445 cm
E)4cm

17.HanTn CcTOpOHbI NPAMOYroNnbHMKa, 3Has, YTO ero CTOPOHbI OTHOCSTCA Kak 5:7, a nnowaab
paBHa 140 cwv?.
*A) 10 n 14 cm
B)8un6cm
C)12mnb6cem
D)7 n 20 cm
E)2un3cm

18. Mnowaab Kpyra, BNMcaHHoro B pom6 pasHa 3611 cM?, a cTopoHa poMb6a 16 cm. Haigute
nnowaab pomba.
A) 196 cm?,
B) 208 cm?.
*C) 192 cwm?.
D) 212 cm?.
E) 188 cv?.



19. B npaBunbHOWM YeTbIPEXYroNbHON NMpaMmnae CTopoHa OCHOBaHUS paBHa 4 cM, a BbicoTa
paBHa 2 cM. Hangute yron HaknoHa 60KoBOW rpaHu K NIIOCKOCTM OCHOBaHMS.
*A) 45 °
B)30°
C) 60°
D) 75 °
E) 25°

20. Yemy paBeH HaUMEeHbLLWIA Yron B TPEeYrofbHUKE CO CTOPOHaMM 63, 6 1 12.
A)45°
*B) 30 °
C)60°
D)75°
E) 15°

TecToBble 3a4aHUs C HECKOSTbKUMU npaBuJibHbIMX OTBETaMU

21. Yrnbl TpeyronbHMKa OTHOCATCS Kak 2:3:5, Toraa aToT TpeyronbHUK

A) nveert yron 38°
B) ocTpoyronbHbIv

*C) NpsIMOYronbHbIn
D) nmeeT yron 18°
*E) umeeT yron 54°
F) TynoyronsHbin
G) paBHODOEOpPEHHbIN
H) nmeeT yron 130°

22. B paBHOGOKOM Tpaneuumn cpegHsas NMHNA paHa 4 cM, gnaroHanu B3auMHO
nepneHavKynapHbl, Torga nnowaibs Tpaneyum pasHa
*A) 32/2 cm?
B) 8 cm?
*C) 16 cm?
D) 48/6 cm?
E) 12 cm?
F) 60/5 cm?
*G) 0,0016 m?
H) 0,0012 m?

23. B paBHOGeapeHHOM Tpaneyuun guaroHanb AenuT OCTpbIn yron nononam. NepumeTp
Tpaneuun paBeH 48 cM, a bonbluee OCHoBaHUe 18 cM, Toraa cpeaHsasa NUHUSA paBHa
*A) 140 mm
B) 12 cm
C) 160 mm
*D) 28/2 cm
E) 120 mm
F) 60/5 cm
G) 18 cm
*H) 14 cm

24.[1Be CTOPOHbI TpeyrosnbHMKa paBHbl 3 M U 2 M, TOr4a ero TpeTbs CTOPOHa MOXET ObITb
A)1wm
*B)4 m
C)5m
*D)2m



E)6 ™
F)10 m
G)7wm
H)8 m

25. B BbINyknoM NATUYronbHUKE ABa BHYTPEHHMX yrna npsiMble, OCTarnbHble OTHOCATCS

mexay cobon kak 2:3;4, Torga HambonbLMn Yyron NATUYronbHKa 6yaeT paBeH
A) 1500
B) 21/3

*C) 1600
D) 120°
E) 711/9
F) 110°

*G) 81m/9
H) 100°

26. MNupamnga moxeT UMeTb
*A) 16 NNOCKMX yrnos
B) 3 BepLUnHbI
C) 7 pebep
D) 11 nnockux yrnos
E) 3 rpanHu
F) 17 nnocknx yrnos
*G) 12 pebep
H) 13 pebep

27. [pOM3BOMbHbIN YETbIPEXYrOSIbHUK pa3feneH guaroHansaMm Ha YeTbipe TpeyrosibHuKa.
Mnowagm Tpex na Hux pasHbl 10, 20, 30, 1 kKaxgas MeHbLUe nnowaan YeTBepToro
TpeyronbHMKa, Torga YMcrnoBoe 3HavyeHne nnoLwaam JaHHOro YeTblpexXyrofibHMKa HaxoguTCs Ha
NpPoOMeXyTKke

A) (80; 110]

B) (130; 180]

*C) (100; 160)

*D) (90; 150)

E) [160; 190]

F) (150; 200]

G) [145; 180)

*H) (110; 170]

28. Toukun A n B nexat Ha pasHbIx rpaHsx AByrpaHHoro yrna. lNpsamas AB nepneHankynsapHa
pebpy AByrpaHHOro yrna, a Toukn A n B yaaneHsl ot aToro pebpa Ha 3 n 4
cooTBeTCTBEHHO, AB=5, Toraa BenuynHa AByrpaHHOro yrra Haxo4nTCcs Ha NpoMeXXyTke
A) [45°; 90)

B) [100°; 1359]
C) (95% 1209]

*D) [30%; 120°]
E) [15°; 609]

F) [110°; 180°)
*G) [60°; 1507]
*H) [30°; 1359]

29. InaroHanu napannenorpamma pasHbl 17 cm n 19 cm, ogHa ctopoHa 10 cm, Torga
Apyras CTopoHa paBHa
A) 10 cm



*B) 15 cm
C)17 cm
D) 100 mm
*E) 150 mm
*F) 0,15m
G) 170 mm
H) 0,17m

30. Ecnu HaknoHHas AnvHon 12 cM cocTaBnsieT ¢ NNOCKOCTbI0 yron B 60°, To 3HayeHne
AJTVHBI ee NPOoeKLUMM Ha 3Ty NIOCKOCTb NPUHALMNEXUT NPOMEXYTKY
*A) (0; 10)
B) (1;5)
C) (7; 10)
*D) (5; 15)
“E) (3; 8)
F) (8; 14)
G) (2;4)
H) (7;30)
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